Итоговая контрольная работа по математике 6 кл
1 вариант

1.Вычислите:
1) 7 – 13

2) - 9 – 7

3) -3 • (-100)

4) -5 - (-8)
5) 21: (-3)
6) -16 • 4

7) (-3)2
8) (-5)3

9) -22

2. Выполните действия:
1) 0,9 + 0,5

2) 2,6 + 0,24

3) 16,8 - 0,95

4) 9,2 • 2

5) 0,8 • 10

6) 0,3• 1,2

7) 8 : 100

8) 8,1 : 9

9) 0,48 : 0,3

3. Найдите значение числового выражения:
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4. Упростите выражение:

1) 3а + 5а

2) 8 х – х

3) 4k • 25

4) 3m -2n + m – 5n
5) 6b – (2+3b)

6) 3•(х-5) – 6•(х +2)

5. Решите уравнение

1)  у-15=-21

2)  -14х=2

3) х-16=3х-24

6. Отметьте на координатной плоскости точки А (-4;3) и В (4;-1). Найдите координаты точек пересечения отрезка АВ с осями координат.

7. Решите задачу:
В магазин привезли 425кг картофеля, который был продан за два дня, причем в первый день было продано в 4 раза больше картофеля, чем во второй день. Сколько картофеля продали в первый день?
8. Найдите число х, если 60% от х на 20 больше, чем [image: image23.png]15



 от х.

Итоговая контрольная работа по математике 6 кл

2 вариант

1.Вычислите:

1) - 6 – 13

2) 20 – 35

3) - 10 • (-18)

4) -4 - (-6)

5) -48 : 8

6) -11 • 4

7) (-2)2
8) (-4)3

9) -62

2. Выполните действия:

1) 0,7 + 0,4

2) 1,3 + 0,37

3) 11,8 - 0,91

4) 2,4 • 3

5) 0,7 •100

6) 0,6• 1,3

7) 7 : 10

8) 2,8 : 7

9) 0,42 : 0,3

3. Найдите значение числового выражения:
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4. Упростите выражение:

1) 7с + 4с
2) 5у – у
3) 125 m • 8
4) 9k -2p + k – 4p
5) 10n – (2 + 4n)

6) -2•(х-6) – 5•(х +3)

5. Решите уравнение

1)  у-18= - 28
2)  6х = -2

3)  -4у +12 = у + 22
6. Отметьте на координатной плоскости точки А (-2; -2) и В (1;4). Найдите координаты точек пересечения отрезка АВ с осями координат.

7. Решите задачу:
Бригада рабочих за две недели изготовила 356 деталей, причем во вторую неделю  было изготовлено в 3 раза больше деталей, чем за первую. Сколько деталей  было изготовлено  за первую неделю?

8. Найдите число х, если  [image: image46.png]


  от х на  13 больше, чем 30 % от х
